

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 160 (2672)

12 СЕНТЯБРЯ 1941 г.

Пятница

ЦЕНА 15 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.

ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ — КРАСНЫМ БОЙЦАМ!

Вероломно начав войну против Советского Союза, германские фашисты хвастались, что через пару недель они займут Киев, Ленинград и Москву. Расчеты германских фашистов на молниеносную победу над Советским Союзом провалились. Их сорвала доблестная Красная Армия. Ее стойкое и героическое сопротивление оказалось неожиданностью для зазнавшихся орд фашистских грабителей, возомнивших себя непобедимыми. Назначенные сроки прошли, а до победы немцам так же далеко, как и в начале войны.

Гитлер просчитался. Вместо молниеносной ему приходится вести длительную войну, в которой немецкая армия несет невиданные потери людьми и вооружением. Каждый километр занятой советской земли покрыт трупами убитых немецких солдат и обломками танков, автомобилей и другого военного имущества. Это истощает немецкую армию и тыл, приближая неминуемую гибель фашизма.

Но враг еще силен. Много еще нужно усилий и жертв, чтобы его разгромить и добить. Наша доблестная Красная Армия изо дня в день ведет на всем фронте упорные бои, задерживая дальнейшее продвижение врага и кое-где заставляя его пятиться и отдавать занятую советскую территорию. Война затягивается. Наступила осень. Скоро зима.

От Белого моря до Черного плотной, несокрушимой стеной стоят советские войска. К предстоящей зиме их нужно с ног до головы тепло одеть, чтобы советский воин ни в чем не чувствовал недостатка, чтобы не мерз, стоя на часах или лежа в окопах, сидя в танке или в автомашине. Каждому бойцу нужны валенки, полшубок, шапка, рукавицы, теплое белье и другие теплые зимние вещи. Мысль об этом уже сейчас начинает беспокоить советский народ, который любит свою Красную Армию и нежно заботится о ней.

Фронт и тыл неотделимы. Тысячи нитей связывают их. Непрерывным потоком шлет тыл фронту боевое снаряжение. Лучшие сыны народа едут на фронт и вливаются в боевые ряды красных полков. В помощь фронту создается фонд обороны, тысячи посылок с подарками ежедневно поступают в почтовые отделения для отправки на фронт. А теперь советские патриоты проявляют новую прекрасную инициативу и начали сбор теплых вещей для бойцов доблестной Красной Армии.

Сбор теплых вещей для нашей доблестной Красной Армии уже начался и в нашем городе. На всех предприятиях и в учреждениях рабочие и служащие единодушно включаются в новый и очень важный вид помощи фронту и приносят валенки, полшубки и другие теплые вещи на сборные пункты.

Шире развернем сбор теплых вещей для нашей доблестной Красной Армии! Каждый трудящийся должен принять активное участие в этом патриотическом деле!

13 сентября, в 6 часов вечера в Парке культуры и отдыха городской митинг женщин.

Все на митинг!

Горком ВКП(б).

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 10 сентября)

В течение 10 сентября наши войска продолжали вести упорные бои с противником на всем фронте.

В течение 8 сентября в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 59 немецких самолетов. Наши потери — 27 самолетов.

В течение 9 сентября немецко-фашистские самолеты пытались несколько раз произвести налет на Ленинград, но каждый раз отгонялись нашей авиацией и огнем зенитной артиллерии. Около 10 часов вечера одиночные самолеты противника на большой высоте прорвались к Ленинграду и сбросили в различных пунктах города фугасные и зажигательные бомбы. Возникшие в результате налетов вражеской авиации несколько пожаров жилых зданий были быстро ликвидированы.

Нашей авиацией и зенитной артиллерией за 9 сентября на подступах к Ленинграду и над городом, а также на аэродромах противника уничтожен 31 немецкий самолет.

Группа саперов под командованием старшего сержанта Дубина готовила взрыв моста. Заложив взрывчатые вещества, бойцы подожгли шнур и залегли в ближайшей воронке от снаряда. Шальная пуля перебила шнур, и взрыва не последовало. На другом берегу реки в это время показалась колонна противника. Пренебрегая опасностью, тов. Дубин вбежал на мост и бросил гранату в ящик со взрывчатыми веществами. Огромный взрыв разрушил мост до основания. Отважному саперу удалось спастись.

Старший сержант Мекконян готовил с группой саперов взрыв шоссе, по которому противник перебрасывал свои войска. На дороге остановился немецкий танк и несколько автомашин с пехотой. Бутылками с горючим и гранатами саперы подожгли фашистский танк и автомашину. Потеряв офицера и нескольких солдат, немцы бежали. Наши саперы быстро заложили взрывчатые вещества и взорвали дорогу.

На западном направлении фронта одна красноармейская часть выбила противника из четырех населенных пунктов и уничтожила в ожесточенных боях 20 немецких противотанковых орудий, две минометных батареи, 23 зота, 7 танков, 11 пулеметов и 600 солдат и офицеров.

Захвачено 6 орудий, 14 пулеметов, 3 танка, штабная автомашина, оружейная мастерская, тысяча мин, десятки ящиков с гранатами, несколько сот тысяч патронов и другое военное имущество.

На одном из участков Северного фронта стрелковый батальон старшего лейтенанта Багрикова нанес серьезное поражение вражеской части. Противник оставил на поле боя около 500 солдат убитыми и ранеными, 8 разбитых минометов и 4 поврежденных пушки. Бойцы батальона тов. Багрикова захватили 30 станковых и 15 ручных пулеметов, много винтовок и боеприпасов.

На западном направлении фронта наши части взяли в плен большую группу немецких солдат. Пленные показывают, что их части несут огромные потери. Длительные бои истощали и изнурили солдат. Многие солдаты потеряли всякую надежду вернуться домой и впали в апатию. Пленный ефрейтор второй роты 510 пехотного полка Вильгельм Гейфель на допросе заявил: «Ночью командир роты обер-лейтенант Краа сказал нам, что на рассвете мы пойдем в наступление. Солдат охватило уныние. Для поднятия духа всех напоили водкой, но и в пьяном угаре многие солдаты не могли забыть об опасности, которая их ждет. Ночью стрелки Шеркер, Бушке и Крузе прострелили себе руки. Во время атаки офицеры следовали сзади, расстреливая тех, кто не шел вперед. Советская артиллерия и огонь снайперов-красноармейцев не давали нам шагу ступить без потерь. После двух атак от нашей роты уцелело не больше 30 солдат».

Пленный Г. Платто говорит: «В немецких частях вспыхнула эпидемия дизентерии. В целях борьбы с эпидемией командование издало приказ, запрещающий солдатам пить сырую воду. Больные предоставлены самим себе. Медикаменты достать почти невозможно, врачебного персонала не хватает. В третьей роте 511 полка за 5 дней от дизентерии умерли 12 солдат». Пленный солдат 84 стрелкового полка Гергард Фаузе рассказал: «В нашем полку свирепствует эпидемия гриппа и малярии. Солдаты с ужасом думают о предстоящей зиме. Уже сейчас войска испытывают острый недостаток в обмундировании. Что же будет зимой?». Пленный солдат этого же

полка Шохим Вихель сообщил о бесчеловечном обращении немецких офицеров с больными солдатами: «Больным не оказывают медицинской помощи. Немецкие солдаты сотнями умирают не только от снарядов, но и от болезней».

С первых же дней оккупации западных районов Днепропетровщины гитлеровские захватчики несут серьезные потери от многочисленных партизанских отрядов. 5 сентября отряд под командованием депутата районного совета тов. А. устроил засаду в пяти километрах от дороги между Павлово и Михайловка. На шоссе были посланы 10 бойцов во главе с трактористом тов. Семеновым. Когда на дороге появилась немецкая рота пехоты, партизаны обстреляли ее. Против группы тов. Семенова немцы двинули 2 стрелковых взвода. Партизаны, отстреливаясь, начали отступать по пересеченной местности в направлении засады. Подпустив фашистов на близкое расстояние, основные силы отряда открыли по немцам пулеметный и ружейный огонь. Потеряв более 40 человек убитыми и ранеными, противник отступил. Захватив 30 винтовок и два ручных пулемета, партизаны скрылись.

Партизанский отряд мастера Днепропетровского металлургического завода тов. С. получил от колхозников сведения о том, что в роще у оврага, недалеко от села Башмачка, расположился штаб крупного немецкого соединения. 5 сентября штабные офицеры устроили пьяную оргию. Ночью партизаны окружили рощу, бесшумно сняли часовых и напали на пьяную фашистскую банду. 10 немецких офицеров и более 20 солдат были убиты. Партизаны уничтожили 5 автомашин и захватили оружие.

Отряд кладовщика МТС тов. Ч. перехватил и уничтожил около пункта Ивановка 14 немецких автомашин с саперным имуществом. Этот же отряд в первые дни сентября взорвал два моста, только что сооруженные фашистами через р. Мокрая Сура, и подожг большой склад горючего на станции Сурское.

КОМСОМОЛЬСКИЙ ВОСКРЕСНИК В ЧЕСТЬ МЮДА

Международный Юношеский День — традиционный праздник молодежи. В условиях военного времени комсомольцы, молодежь нашего города ознаменовали этот день большим комсомольским воскресником в фонд обороны страны.

В фонд обороны страны в этот день работали комсомольцы-горняки шахт Ленинска, каждый на своем участке работы.

Секретарь комсомольской организации Ленкузторга Дуденко, узнав, что на шахте «Ленинская» накопились большие отвалы угля, в помощь шахте привел 60 комсомольцев.

Комсомольский воскресник железнодорожников вылился в массовый молодежный воскресник. 683 комсомольца и несоюзной молодежи работало на ремонте путей. 2.100 рублей, заработанные на этом воскреснике, отданы на укрепление оборонеспособности матери-родины.

В ПРЕЗИДИУМЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 8 сентября 1941 года за выдающиеся достижения в области организации и осуществления серийного производства новых типов боевых самолетов присвоил звание Героя социалистического труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот» Народному комиссару авиапромышленности Шахурину А. И., первому заместителю Народного комиссара авиапромышленности Деметьеву П. В., заместителю Народного комиссара авиапромышленности Воронину П. А., директору завода № 1 Третьякову А. Т.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 сентября 1941 года удовлетворена просьба коллектива завода № 1 Народного комиссариата авиационной промышленности о присвоении заводу имени товарища И. В. Сталина.

Указами Президиума Верховного Совета СССР от 8 сентября 1941 года за образцовое выполнение заданий правительства по выпуску боевых самолетов группа работников Народного комиссариата авиационной промышленности и группа работников завода № 1 Народного комиссариата авиационной промышленности награждены орденами и медалями Советского Союза.

ПРИЕМ ТОВАРИЩА В. М. МОЛОТОВЫМ ПОЛЬСКОГО ПОСЛА В СССР г-на КОТ

8 сентября Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Польши в СССР г-на Кот.

ПРИЕМ ТОВАРИЩА В. М. МОЛОТОВЫМ ПОЛНОМОЧНОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ТНР В СССР Т. МАНДАРА

7 сентября Народный Комиссар Иностранных Дел тов. В. М. Молотов принял Полномочного Представителя Тувинской Народной Республики в СССР Т. Мандара.



ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ Фашистский пикирующий бомбардировщик, сбитый советским истребителем. Фото Л. Великжанина.

Фотохроника ТАСС.

ДАДИМ ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ!

ШАХТЕРЫ ВСЕГДА ГОТОВЫ ПОМОЧЬ КРАСНОЙ АРМИИ

Несколько сот горняков шахты имени С. М. Кирова собрались на сменный митинг. С краткой речью выступил секретарь городского комитета ВКП(б) тов. Шаравьев. Он сказал:

— План гитлеровской Германии о молниеносной войне провалился. Вместо молниеносной Германия вынуждена вести длительную войну с Красной Армией. Наша армия наносит фашизму сокрушительные удары. Ближится зима. В связи с этим положение наглых фашистских авантюристов еще более ухудшится, а мы, трудящиеся Советского Союза, приложим все свои усилия к тому, чтобы наша любимая Красная Армия была зимой еще боеспособней, чтобы она была обеспечена всем необходимым и ни в чем не нуждалась. Организуя сбор теплой одежды для бойцов Красной Армии, мы еще раз докажем свой горячий патриотизм, свою любовь к родине, свою готовность всегда и во всем помогать Красной Армии громить кровавые полчища фашистов.

Первым на трибуну поднялся гор-

ный мастер участка № 16 тов. Гатилов, который сказал:

— Мы, шахтеры, всегда готовы помочь нашей любимой Красной Армии. С огромным воодушевлением отчисляю горняки шахты имени С. М. Кирова средства в фонд обороны. Сбор теплой одежды мы также проведем образцово. Я для бойцов Красной Армии отдаю валенки.

— Мы, угольщики, поможем родине укрепить боеспособность армии, — сказал начальник участка № 14 тов. Шипов. — Пусть наши доблестные бойцы бьют зимой фашистов еще сокрушительнее, чем летом. Для Красной Армии я отдаю теплый пиджак и шапку.

Начальник участка № 1 орденосец тов. Осадчий в своем выступлении призвал горняков шахты имени С. М. Кирова быстро и хорошо провести сбор теплой одежды для Красной Армии. Сам он изъявил желание отдать новые валенки.

После митинга на всех участках шахты имени С. М. Кирова развернулась запись желающих сдать в Красную Армию теплую одежду.

Ю. А.

ОБЕСПЕЧИМ НАШУ АРМИЮ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ

Красная Армия — армия народа. И народ проявляет большую заботу о своих сынах, с оружием в руках отстаивающих его честь, свободу и независимость.

Скоро зима. И среди советского народа поднялось движение помощи бойцам Красной Армии теплой одеждой и обувью.

Рабочие шахты Журинка-3 собрались на сменный митинг, чтобы обсудить, кто и что из теплой одежды и обуви может дать для бойцов Действующей армии, чтобы в зимнее время у них не было в ней недостатка.

Слово берет тов. Еремин, недавно работавший установщиком, теперь, во время войны, выдвинутый старшим десятником погрузки.

— Наша армия — представитель 200-миллионного народа. Она борется за счастье, свободу и мирный труд человечества. И народ окружает ее большой любовью и заботой.

Бойцы должны быть сыты и тепло одеты в суровое время зимы. И народ делает все, чтобы это было так. У меня есть теплая, добротная фуфайка, пусть она согревает бойца в холода.

— В Действующую армию ушли наши лучшие товарищи — врубашинисты, забойщики, — говорит тов. Горбунов, начальник 3-го участка, — им, нашим бойцам, я отдаю зимнюю шапку, пару теплого нижнего белья, теплые носки, перчатки и рукавицы.

Один за другим выступали горняки. Кто предлагал ватные брюки и другие вещи, кто просил принять деньги на покупку теплой одежды и обуви. Душевной теплотой и большой заботой о своих защитниках — бойцах Действующей армии было проникнуто каждое выступление горняков.

П. Кричко — секретарь партбюро шахты Журинка-3.

ИНЖЕНЕРЫ — БОЙЦАМ

Инициатива трудящихся Советского Союза обеспечить бойцов, командиров и политработников Красной Армии теплой одеждой и обувью нашла горячую поддержку у инженерно-технических работников шахты «7 Ноября». Заведующий шахтой тов. Осокин принес новый армейский полушубок, главный инженер тов. Быков отдал для бойцов Красной Армии полушубок, председатель шахткома тов. Ларин — теплую фуфайку, начальник вентиляции тов. Бердников — ватные брюки, начальник 2-го участка тов. Абышев — шерстяные чулки и рукавицы. Сбор вещей продолжается. С. Юзефович.

УЖЕ МНОГИЕ СДАЛИ ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ

Присутствующие на многочисленном собрании работники Ленкузторга единодушно заявили о том, что они с радостью отдадут теплые вещи и обувь, чтобы бойцы нашей доблестной Красной Армии были обеспечены всем и могли сражаться в зимних условиях. Большинство выступавших говорило о том, что у каждого найдутся теплые вещи.

Тов. Баранова сдает теплую фуфайку, лыжный костюм и теплые перчатки, зав. магазином Иванова и зав. магазином Лазарева — по паре теплого белья. Федотов решил внести 75 рублей на приобретение теплой одежды и обуви для Красной Армии.

Уже многие товарищи сдали теплые вещи. М. Карбышева.

ВЕЩИ СДАЛИ НА СБОРНЫЙ ПУНКТ

Дружно собрались на митинг члены артели «Швейпром». Заслушав сообщение о повсеместном сборе теплых вещей для Красной Армии, члены артели постановили все прибыли, которые они должны получить, передать на изготовление теплых вещей для бойцов Красной Армии. Артель уже сдала на городскую базу 60 телогреек, 6 теплых брюк, 20 пар теплого белья, 5 костюмов и 20 шапок-ушанок. К. Прилепская.

ПИСЬМА ИЗ КРАСНОЙ АРМИИ

Ежедневно в наш город отдельным гражданам и общественным организациям приходит много писем от бойцов Действующей Красной Армии.

Каждое письмо бойца проникнуто гневом, жгучей ненавистью к проклятому врагу. Все, как один, бойцы Красной Армии призывают своих товарищей, братьев, сестер, матерей и отцов все свои силы отдать на укрепление обороны родины, на поддержку Красной Армии.

Боец тов. Волков, обращаясь к горнякам Ленинска, пишет в своем письме:

«Я стою у зенитного расчета на страже прекрасной столицы цветущей Украины — Киева. От снарядов нашего орудия падают вниз черные фашистские стертанки. Мы их бьем неустанно и будем бить до тех пор, пока не очистим от фашистов нашу родную землю».

Курсанты энского училища тт. Скородумов, Гулянин и Авиллов прислали письмо шахтерам «Трех укло-

нов» шахты имени С. М. Кирова. Готовясь стать командирами РККА, эти товарищи заверяют горняков: «Мы будем отличниками боевой и политической подготовки. По первому приказу партии и правительства мы бесстрашно ринемся на разгром ненавистного врага. Не жалея сил и даже самой жизни, мы грудью встанем на защиту родины. Удвойте же силы, дорогие товарищи, в тылу! Давайте больше продукции — угля. Помогайте доблестным сынам родины, сражающимся на фронте, добить кровавую гадину».

Трудящиеся нашего города, все те, кто остался в тылу и работает, укрепляя мощь Красной Армии, отвечают бойцам Красной Армии патристической работой. В фонд обороны идут новые тысячи рублей, сотни тонн сверхпланового угля. На фронт дорогим бойцам шлют письма, приветствуют их телеграммами, посылают посылки.

Бойцы Красной Армии, охраняющие покой великого города Ленина,

на днях получили посылку горняков шахты имени С. М. Кирова. Подарки кировцев получили и бойцы на Западном фронте. Они прислали на шахту теплое, полное благодарности письмо.

«Дорогие братья, сестры, матери и отцы, — говорится в письме, — Мы, бойцы, командиры и политработники энской отдельной танковой дивизии Западного фронта, получили сегодня от вас подарки. Выражаем вам искреннюю благодарность и шлем свой боевой красноармейский привет».

Бойцы писали это письмо после того, как закончили жаркий бой.

«Наши бойцы и красные командиры не знают страха перед врагом, — пишут они дальше. — Наша часть встретилась с врагом, вооруженным до зубов. Но нашего натиска враг не выдержал. Он бежал в панике, оставив на поле боя сотни убитых и раненых. Дорогие товарищи! Мы отстоим вас и ваш мирный труд от фашистских насиликов. Надеемся, что и вы на трудовом фронте окажете нам поддержку».

Н. Долина.



МАРОДЕРСТВО ФАШИСТСКИХ БАНДИТОВ

На территории советских районов, временно занятых немцами, идет безудержный грабеж. Немецко-фашистские солдаты забирают у жителей сел и местечек все ценное, режут скот, грабят магазины. Фашистское командование всячески поощряет мародерство и грабеж, поддерживая этим «моральное состояние» своих вояк. На этом снимке, найденной у убитого громилы, изображена компания фашистских мародеров, забивающая свинью, отнятую у колхозников. Свою «доблесть» они постарались увековечить снимком. Репродукция фотохроники ТАСС. Фотохроника ТАСС.

«НЕДЕЛЯ ЗАМЕДЛЕННОГО ТРУДА» В ОККУПИРОВАННЫХ СТРАНАХ

Лондонское радио передает, что 8 сентября началась неделя замедленного труда в Европе. Английский министр труда Бевин поручил полковнику Бриттону обратиться к народам оккупированных стран с посланием, в котором говорится:

Английские рабочие призывают вас уменьшить продукцию до наименьшего предела. Вы имеете возможность вырвать власть из рук нацистов следующими тремя способами: 1. Если все рабочие тяжелой индустрии Германии и оккупированных областей одновременно потратят одну минуту без дела, то тем самым пропадет время, необходимое для обеспечения 4 дивизий винтовками;

2. Если рабочие на авиационных заводах потратят без дела 10 минут в неделю, то будет выпущено на один «Мессершмитт» меньше; 3. Пять минут времени, без дела потраченных рабочими на угольных шахтах Германии и оккупированных областей, уменьшат добычу угля на такое количество, из которого можно получить горючее, необходимое для обеспечения пяти бомбардировщиков в их полете на Лондон или Москву. Запомните, что начинается неделя замедленных темпов работы. Работайте медленно, и этим вы нанесете удар по гитлеризму во имя свободы. (ТАСС)

ОБОСТРЕНИЕ ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ ВО ФРАНЦИИ

По поступающим в Нью-Йорк сообщениям, внутриполитическая борьба во Франции разгорается с каждым днем. Министр внутренних дел правительства Виши Пише прибыл для обсуждения с германскими оккупационными властями вопроса об усилении борьбы с антифашистами. По сообщению из Версаля, полиция департамента Сены и Уазы про-

должает производить обыски у антифашистов. За хранение антифашистских листовок арестованы 4 фельдшера, дела на которых переданы в суд. Корреспондент газеты «Журнал де Женев» сообщает, что парижский специальный суд приговорил к смертной казни трех человек, занимавшихся антифашистской деятельностью. (ТАСС)

ПОЖАРЫ В БУЛОНИ

Агентство Рейтер передает, что во время последнего налета английских самолетов на Булонь там вспыхнули два громадных пожара, которые продолжались всю ночь до следующего утра. Зрители, находившиеся на английском берегу, сообщали, что казалось будто бомбы вызвали целую цепь пожаров на побережье Булони. Облака дыма поднимались к небу. Булонь была освещена пламенем. (ТАСС)

ТЕКСТИЛЬНЫЙ ГОЛОД В ГЕРМАНИИ

Германские газеты отмечают острую нехватку текстильного сырья. Многие ткацкие и бумагопрядильные фабрики прекратили свою работу.

В связи с катастрофическим положением на текстильных предприятиях сейчас по всей Германии объявлена кампания сбора тряпья. (ТАСС)

Зам. ответ. редактора

А. ДИМЕЕВ.

Ленинскому автоотряду срочно **требуется главный БУХГАЛТЕР**. Оплата по соглашению. Справиться: улица Толстого, № 27.

Дорожному отделу Ленинск-Кузнецкого райисполкома **требуется БУХГАЛТЕР**. Справиться: Театральная улица, № 3.

Требуется КО Н Ю Х Квартирой обеспечивается. Обращаться: площадь энергостроя. Райвет.лечебница.

ТРЕБУЮТСЯ главные бухгалтеры в снабдить и артели. Обращаться: Чепелевская, № 1, угольпромсоюз.

Ленинскому горпромсоюзу **ТРЕБУЮТСЯ** на постоянную работу в промартели **старшие бухгалтеры и бухгалтеры** для работы в городе и районе. Справиться: Партизанская, № 45.

Гормолзаводу **ТРЕБУЮТСЯ** бухгалтер, слесарь и распиловщики леса.

Ленинскому птицекомбинату (4-й уч.) **требуется главный БУХГАЛТЕР**.

Ленинскому гормолзаводу **требуются БУХГАЛТЕРЫ**.

Артели инвалидов «Красная звезда» срочно **требуется БУХГАЛТЕР**, знакомый с производством. Обращаться: Партизанская, № 53.

ТРЕБУЮТСЯ токари по металлу, слесари, электросварщики, электромонтеры, комбайнеры, трактористы, механики по тракторам, плотники, счетоводы.

Обращаться: Байкаимская МТС, телефон № 3-65.

Ленинскому райлесхозу **ТРЕБУЮТСЯ бухгалтер, рабочие и лесообъезчики**. Обращаться: ул. Садовая, № 14. телеф. № 1-03.

Артели «Красный боевик» **ТРЕБУЮТСЯ сапожники, пимокаты и чернорабочие**. Справиться по адресу: Апрельская, № 14, телефон № 1-17.

УТЕРЯН лесорубочный билет № 373 от 26 марта 1940 г., принадлежащий артели им. Карла Маркса, системы Ленинского угольпромсоюза, на 1440 кубометров, стоимостью в 4272 руб. 20 коп. Считать недействительным.